

IZVADAK IZ ODLUKE O NAKNADAMA ZA USLUGE U POSLOVANJU S FIZIČKIM OSOBAMA

Od 01.06.2015 Banka naplaćuje naknade za usluge u poslovanju s građanima, kako slijedi:

Poslovi i usluge po računima građana	
Štedni i depozitni računi u kunama	
Otvaranje i vođenje štednih uloga	bez naknade
Izdavanje štedne knjižice	20,00 kn
Zamjena štedne knjižice krivnjom klijenta	50 kn
Uplata u korist računa	bez naknade
Upis naloga	bez naknade
Isplata na teret računa	bez naknade
Isplata na teret računa u iznosu većem od 1.000.000 kn	0,10% od iznosa
Izdavanje štedne knjižice u svrhu oročenja sredstava	bez naknade
Tekući i žiro računi	
Otvaranje računa	bez naknade
Vođenje tekućeg računa	12,00 kn mjesečno po računu
Izdavanje čekovnog blanketa	2 kune po čeku
Izdavanje čekovne kartice TRG	bez naknade
Izdavanje potpisne kartice (žiro račun)	10,00 kn (po kartici)
Slanje čekovnih blanketa na adresu preporučenom pošiljkom	10,00 kn
Opomene (neopravdano dovođenje TRG-a ili žiro računa u minus saldo)	bez naknade
Izrada redovnog izvotka TRG	bez naknade
Slanje izvotka na adresu (TRG)	bez naknade
Izrada izvotka po TRG-u na zahtjev	10,00 kn po izvotku
Slanje izvotka po TRG-u na zahtjev	5,00 kn po izvotku
Izrada prometne kartice po TRG-u ili žiro računu na zahtjev	10,00 kn po izvotku
Dozvoljeno prekoračenje – po TRG - automatsko	bez naknade
Internet bankarstvo	
Naknada za plaćanje internetom	2,00 kn/nalog
Naknada za interne naloge	
Naknada za interne naloge u korist računa Banke	bez naknade
Naknada za interne naloge u korist računa fizičkih osoba klijenata Banke	Bez naknade
Naknada za interne naloge u korist računa poslovnih subjekata klijenata Banke	2 kn/nalog
Naknada za korištenje Internet bankarstva	10,00 kn/mjesečno
Gubitak/zamjena tokena	250,00 kn jednokratno
Zamjena tokena uslijed kvara koji nije nastao pogrešnim rukovanjem korisnika IB	bez naknade
Kreditiranje građana	
Odobranje kredita	po posebnoj Odluci
Naknade za namjenske i nenamjenske kredite građanima	prema uvjetima kreditnog proizvoda
Opomena (za svaku opomenu dužniku/sudužniku i jamcima)	bez naknade
Otkaz Ugovora o kreditu neurednim dužnicima	100,00 kn

Protesti, tužbe i druge mjere prema neurednim dužnicima	stvarni troškovi min.100,00 kn
Izmjena uvjeta po odobrenom kreditu ili garanciji	100,00 kn
Naknada za prijevremeni djelomični i konačni povrat kredita (primjenjuje se na sve kredite ugovorene do 31.12.2009, odnosno na sve kredite ugovorene nakon 01.01.2010 a koji su odobreni u iznosu većem od 1.000.000 kn)	3% na iznosa prijevremeno otplaćene glavnice kredita, min. 200,00 kn
Naknada za prijevremeni djelomični i konačni povrat kredita ugovorenih nakon 01.01.2010 godine, a čiji odobreni iznos ne premašuje 1.000.000 kn	od 0% do 1%*
<p>*Postotni iznos naknade kreće se u rasponu od 0% do 1% u zavisnosti od:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ukoliko je iznos prijevremene konačne otplate manji od 75.000 kn, odnosno ukoliko je kumulativ svih prijevremenih djelomičnih povrata kredita, unatrag jedne godine (365 dana), manji od 75.000 kn, naknada iznosi 0%. 2. Ukoliko se radi o kreditima ugovorenima sa promjenjivom kamatnom stopom naknada iznosi 0% 3. Ukoliko se radi o kreditima ugovorenim sa fiksnom kamatnom stopom, obračunava se i naplaćuje naknada i to u sljedećim postotnim iznosima: <ul style="list-style-type: none"> • 1%, ako je razdoblje između dana prijevremene otplate i roka dospjeća iz ugovora o kreditu dulje od godine dana • 0,5%, ako je razdoblje između dana prijevremene otplate i roka dospjeća iz ugovora o kreditu kraće od godine dana <p>Tako dobiveni iznos naknade ne smije prelaziti iznos kamata koje bi korisnik kredita platio tijekom razdoblja između dana prijevremene otplate kredita i krajnjeg roka otplate kredita. Ukoliko iznos naknade prelazi iznos kamate, korisnik kredita plaća naknadu u visini te kamate.</p> <p>U slučaju povećanja kamatne stope po kreditu, korisnik kredita ima pravo na prijevremeno vraćanje kredita bez obaveze plaćanja naknade za prijevremeni povrat kredita, u roku od tri mjeseca od primitka obavijesti o takvom povećanju. Navedeno se odnosi na sve novoodobrene i sve postojeće kredite građana u portfelju Banke</p> 	
Naknada za prijevremeni povrat kredita sredstvima novog nenamjenskog kredita odobrenog u Banci	bez naknade
Naknada za sklapanje reprograma/sporazuma	prema pojedinačnoj Odluci o odobrenju reprograma/sporazuma
Naknada za promjenu/zamjenu kolaterala	0,5%, min. 750,00kn
Naknada za promjenu/zamjenu kolaterala na zahtjev Banke čime Banka dolazi u povoljniji položaj	bez naknade
Naknada za izdavanje brisovnog očitovanja	145,00 kn
Naknada za izdavanje suglasnosti/neobvezujućih pisma namjere ili dr. dokumenata fizičkim osobama o kojima odlučuje Kreditni odbor	Min. 600,00 kn
Naknada za izdavanje suglasnosti/neobvezujućih pisma namjere ili dr. dokumenata fizičkim osobama donesenim temeljem odluka Ovlaštenika za odobrenje	Min. 300,00 kn
Devizni računi i štedni ulozi rezidenata i nerezidenata	
Otvaranje i vođenje deviznih računa ili šted. uloga	bez naknade
Izdavanje štedne knjižice	20,00 kn

Izmjena štedne knjižice krivnjom klijenta	50,00 kn
Izdavanje kartice deviznog računa	10,00 kn
Uplata (efektivnim stranim novcem, čekom ili doznakom) i isplata	bez naknade
Isplata u kunama ili u valuti ≠ od valute računa (ukoliko sredstva nisu odležala 8 dana). Ne primjenjuje se na devizne mirovine, plaće ili sredstva pristigla deviznom dozn.	0,5% od iznosa min. 10,00 kn, max 300,00 kn
Isplata sa računa u iznosu većem od 1.000.000 kn (kunska protuvrijednost po srednjem tečaju HNB na dan isplate)	0,10% od iznosa
Upiti, izmjene i dopune i ostale reklamacije, te storno izvršenih naloga	150,00 kn
Prijenos sredstava u korist humanitarnih računa i nerezidentnih računa u Banci	bez naknade
Izdavanje štedne knjižice u svrhu oročenja sredst.	bez naknade
Plaćanje (doznakom, nostro čekom) u zemlji i inozemstvu (odljevi)	
Plaćanje u devizama u zemlji i inozemstvu	0,40% min. 80 kn, max 500 kn
Plaćanje u devizama u zemlji i inozemstvu kada trošak druge banke snosi nalogodavac	0,50% min. 150 kn, max 750 kn
Prijenos deviznih sredstava na vlastiti račun u drugoj banci u zemlji	0,25% min 50 kn, max. 500 kn
Prijenos deviznih sredstava na vlastiti račun u drugoj banci u zemlji kada trošak druge banke snosi nalogodavac	0,40% min. 100 kn, max 750 kn
Osim ovih naknada klijentu je potrebno naplatiti i naknadu za plaćanje putem SWIFT-a u visini 50,00 kn	
Doznaka iz inozemstva na račun	7,50 kn po doznaci
Doznaka iz inozemstva na račun po osnovi devizne mirovine	bez naknade
Izvršenje trajnih i jednokratnih naloga	
Plaćanje trajnim nalogom sa svih štednih i depozitnih računa u korist računa Banke	bez naknade
Otvaranje trajnog naloga	10 kn jednokratno
Plaćanje trajnim nalogom sa svih štednih i depozitnih računa u korist računa izvan Banke	1% od iznosa min. 3,00 kn, maks. 50,00 kn
Plaćanje trajnim nalogom sa svih štednih i depozitnih računa u korist poslovnih računa klijenata Banke	1% od iznosa min. 3,00 kn, maks. 50,00 kn
Plaćanje jednokratnim nalogima u korist računa Banke	bez naknade
Plaćanje jednokratnim nalogima u korist poslovnih računa klijenata Banke	1% od iznosa min. 3,00 kn, maks. 50,00 kn
Plaćanje jednokratnim nalogima u korist računa van Banke	1% od iznosa min. 3,00 kn, maks. 50,00 kn
Opće uplatnice/Nalozi	
Uplate općim uplatnicama u korist računa Banke	bez naknade
Uplate općim uplatnicama u korist poslovnih računa klijenata Banke	1% od iznosa min.5,00 kn, maks.100,00 kn
Uplate općim uplatnicama u korist računa van Banke	1% od iznosa min.5,00 kn, maks.100,00 kn
Uplate u korist računa humanitarnih organizacija i računa na kojima se prikupljaju sredstva u dobrotvorne svrhe	bez naknade

Ostali poslovi	
Prodaja konvertibilnih valuta građanima	bez naknade
Otkup stranog efektivnog novca, čekova i kreditnih pisama inozemnih banaka	bez naknade
Preuzimanje efektivnog stranog novca na inkaso (zamjena oštećenih i starih novčanica)	1,5% od iznosa min. 5,00 kn
Preuzimanje vrijednosnih papira (čekova i mjenica) na inkaso (na vrijednost čeka ili mjenice)	0,3% od iznosa min. 10,00 kn
Izdavanje raznih potvrda na zahtjev klijenta	30,00 kn + PDV po potvrdi
Obavijest o ukradenoj, krivotvorenoj ili zloupotrebnoj ispravi	20,00 kn
Zatvaranje računa domaćih fizičkih osoba	bez naknade
Naknada po svakoj poruci poslanoj SWIFT mrežom	50,00 kn
Manipulativni troškovi podnošenja zahtjeva za izdavanje kreditnog izvješća HROK-a na osobni zahtjev klijenta – fizičke osobe	20,00 kn po zahtjevu + PDV
Poslovi u ime i za račun građana	
Naknada za posredničke poslove	prema ugovoru
Razni obračuni kamata po sudskim tužbama kada spor nije vodila Banka	250,00 kn
Kartično poslovanje (za građane)	
Debitna kartica	
Inicijalna izrada debitne kartice i PIN-a	bez naknade
Izrada zamjenske kartice	30,00 kn
Izrada zamjenskog PIN-a	5,00 kn
Isplata na bankomatima Vaba d.d. banke Varaždin	bez naknade
Isplata na bankomatima unutar MBU mreže	bez naknade
Isplata na bankomatima van MBU mreže u RH	1,5%, min. 10,00 kn
Isplata na bankomatima u inozemstvu	30,00 kn + 1% od iznosa transakcije
Plaćanje roba i usluga na EFTPOS terminalima u zemlji i inozemstvu	bez naknade
Kupovina VIPme i SIMPA bonova na bankomatima u Hrvatskoj	bez naknade
Kreditna kartica - Osobna Mastercard kartica	
Upisnina	bez naknade
Godišnja članarina	120,00 kn jednokratno ili mjesečno u iznosu 10 kn
Naknada za izdavanje zamjenske kartice u slučaju nestanka kartice (gubitka ili krađe), promjene matičnih podataka (ime, prezime), oštećenja, itd.	45,00 kn, jednokratno
Naknada za izdavanje zamjenske kartice u slučaju redovite zamjene zbog isteka valjanosti	bez naknade
Ponovno izdavanje PIN-a	20,00 kn, jednokratno
Naknade po transakcijama	
Kupovina robe i usluge u inozemstvu	bez naknade
Isplata gotovine u zemlji i inozemstvu	2,5% min. 30,00 kn
Opomena (za svaku opomenu dužniku)	bez naknade
Otkaz ugovora o kreditu neurednim dužnicima	100,00 kn

Izvadak iz Odluke o naknadama za usluge koje obavlja Vaba d.d. banka Varaždin u poslovanju s poslovnim subjektima i fizičkim osobama, primjenjuje se od 01. lipnja 2015.godine.